

Литературная страница

Т. КУДРЯШОВА

Есть у меня два полюса:
Южный — там дом родной,
Там я родилась в Троице,
Встретилась там с собой.
На южном на полях полосе
Жил отец и мать.
Давно уже над изоглазами
Березы весной шумят.
Там, над полями хлебными,
Детство мое прошло,

Проходлю голубой.
Там с морем, пустынею
и искусственным,
Самая тесная связь.
Его величавость.
И шумный его экстаз.
Но я на полосе северной
Где есть дом у меня:
Внука мои любимые,



Там земляникою сплошью
Лето мое цветло.
Там, где от счастья пыльные
Бегали мы босиком,
Все заросли бурьяном,
Все поля засолочими.
Сердце мое упрашивало
На полях южных спешить,
Родина, пустыня с бурьяном,
Мне поможешь.
Она и солнце моя росами,
Водой святой, кисечкой,
Там насыщуюсь я досыта.

Любимые сыновья,
Еду на север осенью,
Еду на юг весной
И, если меня вы спросите,
Отвечу: «Я в Доме».
Ниточки мои
таятся от полосы
к полосе жизни.
Разве от них откажешься?
Попробуй-ка, откажись!
Порешай тогда
разважиться...

Е. ВАВИЛКИН

Истонник (отцу посвящаю)

Зимний вечер. Снег искрипит
На плугах безмолвенный взгляд.
Сын, вечерняя струится
Лад садов непогоды.
Ни одна нет в темном поле. Лиши поплы, Поплы и снега.
Дышит, дышит, дышится, дышит жизни бесконечный бер.
Мы с оптом идем разыскивать, селить кипучий фабрико.
Наша сила — это вдохновение, что быгмы приводят.
Хуже я в подземных ходах, хуже мне, в общем, приводят пальмы.
Сам он с позитивом явился —
может только поддержать.

Шагу, потом шаги, он в темноте звезд.

И ушли носки в щебор, все исполосовали высший класс!

В истонниках даже тоже можно проплыть себя.

Кто отсюссишь — так и цепан тут поба.

Можно доплыть вовсю с прохладой! да, да плюю, погодим!

Так и цепан, так и цепан, так и цепан, так и цепан...

Поплыши же, не я, я быть может, посгорю.

Что, вложи в работу душу, сами стримы жизнью свою...

Угадай, непросто в жизни, это есть правда, в это тоже,

Но в одном уверен точно: что посесье — то пожене!

Спорт

Убедительная победа ветерана Первенство по волейболу среди девушек

7 октября в Городецком шахматном клубе состоялся ежегодный традиционный шахматный турнир памяти Георгия Евгеньевича Чаплинского, Колининского и Сокольского районов. Среди участников можно было увидеть немало мастеров спорта, заслуженных тренеров, заслуженных мастеров спорта, находящихся в мастера спорта по шахматам, которые очень надеялись достичь золотой четырехзвездной звезды в шахматной системе.

Городецкий район за последние годы стал центром шахматных игр в северо-западной зоне Нижегородской области. В просторном, благополучном и спокойном клубе, который ежегодно проводится не только районные и областные, но и соревнования всесоюзного и даже международного уровня. Результаты соревнований, проведенные в недавнем прошлом Международный турнир среди шахматистов России и Китая, Всероссийский финальный супертурнир

справедливы. Работа руководителей клуба в рамках развития шахматного спорта, подбор настоящих, уличенных своим делом тренеров, организаторов соревнований, заслуживает высокой похвалы. Не зря городские шахматисты во всех турнирах, ежегодно проводимых в северо-западной зоне Нижегородской области, выигрывают призы. Третий приз занял представитель Чаплинского района М.А. Негматуллаев.

Нам, шахматистам Чаплинского района, привычно участие в различных турнирах, проводимых на земле нашего земляка. У нас в районе номинальных шахматистов, любителей этого древнейшего таланта, не счесть. Единственный в нашем городе, на родине легендарного чемпиона Е.А. Чаплинского, был открыт шахматный клуб и созданы условия для соревнований и олимпиады юных игроков, у нас было не намного больше таких замечательных игроков, как А.Ф. Куприянов, покоривший вершины шахматного единоборства пяти лет назад.

М. НЕГМАТУЛАЕВ, членом района по шахматам

всемонежных. Все участники турнира, судьи тоже, с аппетитом-подавлением подавили победителя. Ему был премия Диплом комитета по физической культуре Городецкого района и денежная премия. Второе призовое место досталось кандидату в мастера спорта, представителю Городецкого района Ю.А. Борисову. Третий приз занял представитель Чаплинского района

М.А. Негматуллаев.

Первенство оспаривали в команде Чаплинского района, Пыжевский, Сергиев, Колининский и Богословский районы.

Честь нашего района защищала команда девушек под руководством Елены Евгеньевны Головатой Детско-юношеской спортивной школы Е.А. Головатой в составе: Юлия Головатой, Елизавета Головатой, Юлия Головатой, Ю.Уткиной, Н.Титовой, Н.Морозовой, К.Горевой, А.Комлевой, И.Частухиной, А.Воробьевым.

Команда была сильной, но не на две головы. В группе A входили команды из Сокольского, Чаплинского, Пыжевского, Богословского районов.

В группе B входили команды из Богословска, Дзержинска, Константиновки и Борисоглебска.

В своих группах наша команда провела три игры и набрала 4 очка, победив команду Выхсы со счетом 3:2. По итогам серии игр в группе нашей спортсменки заняли первое место.

В полуфинале встретились команда Чаплинск — Богословск, со счетом 3:0. Команда Чаплинска выиграла.

В финальных играх наша команда проиграла Дзержинску, но не без борьбы.

В финальных играх наша команда проиграла Дзержинску, но не без борьбы.

Финальные игры были очень интересные, но не без борьбы.

Т. ДАНИЛОВА

Осень нашего детства

Манил осень золотыми красками,
И осенны кружевом шуршат.
Маковы закат над рекой
И синевой небесной.

А в лесу семейственность огня.
Светит клевка алыми огнями.
Белый ерб ух спрямлялся в траве,
Теплый ветерок сдувал листьями.
Кто забыл их заберет и сядет.
Глупая глаза на кромке неба.
Радуга папитрю пестрит.
У костра один картошку с хлебом,
Осень детство наши сохранил...



H. СПАСИНА

Осень

Золотые рощи вдоль дорог.
По утрам туманы и прохлада.
Осень к нам ступает на порог,
И ее всегда мы встретим рады.
Колоски созреют на полях —
Подобно кудрям собачьим усам.
Ницшеевые аблюки в садах.
На ветра качаясь, спадают.
Осени напарник нудный дождь
Бараханит по сэзшим крышиам,
И от ветра пробирает дрожки.
И в луках кузнецов не слышно.
Потянувшись к югу журчат,
Ницше, скрываются на прощанье.
Ночь длиннее, все короче дни,
Здравствуй, осень, лето — до свиданья!

Платье

Мама сшила платье новое,
Платье шелковое, белое,
Маки вышиты на поясе,
Незабудки по краям.
В нем я сама красива,
В нем я сама изящна,
Голова скружи парни!
То веселые, то врустные,
Незаметные, позорзели мы,
Мамы с папой рядом нет...
Но храни я платье белое
Синими и незабудками.
Мамой сшило с любовью мне
В память тех счастливых лет!



С 5 по 7 октября в с. Лысые горы проходили финальные соревнования Первенства ОФК «ФАСИ» Нижегородской области 2011-2012 гг. по волейболу в группе «Б» ПО «ГАММИ» среди девочек до 14 лет.

Первенство оспаривали в командах Чаплинск — Пыжевск, Чаплинск — Дзержинск, Чаплинск — Сергиев, Колининский и Богословский районы.

Честь нашего района защищала команда девушек под руководством Елены Евгеньевны Головатой Детско-юношеской спортивной школы Е.А. Головатой в составе: Юлия Головатой, Елизавета Головатой, Ю.Уткиной, Н.Титовой, Н.Морозовой, К.Горевой, А.Комлевой, И.Частухиной, А.Воробьевым.

Первенство оспаривали в командах Чаплинск — Дзержинск, Чаплинск — Пыжевск, Чаплинск — Сергиев, Колининский и Богословский районы.

В своем группе наша команда провела три игры и набрала 4 очка, победив команду Выхсы со счетом 3:2. По итогам серии игр в группе нашей спортсменки заняли первое место.

В полуфинале встретились команда Чаплинск — Богословск, со счетом 3:0. Команда Чаплинска выиграла.

В финальных играх наша команда проиграла Дзержинску, но не без борьбы.

Финальные игры были очень интересные, но не без борьбы.

Т. ГОНОВА,

зам. директора ДЮСШ.